

КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Прилог А3

РЕЗИМЕ ПРОГРАМА (максимум 2 стране)

НАЗИВ ПРОГРАМА

Стручњаци и кандидати – процена и припрема за адоптивно родитељство

АУТОРИ ПРОГРАМА

Биљана Бељић – Јовановић, Смиља Игић, Марија Милић, Александра Рачић

КОНТАКТ ОСОБА, један од аутора (име и презиме, адреса, email, телефон/и)

Биљана Бељић – Јовановић, Сарајевска 7, Београд, biljanabeljic@hotmail.com, 062-80-13-827

ЦИЉ/ЕВИ ПРОГРАМА

Усвајање савремених теоријских концепата о усвојењу; стицање специфичних вештина полазника за извођење процена и припреме потенцијалних усвојитеља; преиспитивање уверења и сензибилизација професионалаца/ки за специфичности психолошких механизма усвојења у односу на биолошко родитељство; упознавање са етичким стандардима професионалног понашања и антидискриминативном праксом.

САДРЖИНА ПРОГРАМА

Први дан: положај детета лишеног родитељског старања - утицај неповољних искустава раног лишавања, занемаривања и злостављања, на механизме превладавања раних траума и неуспелих односа привржености, како би учесници искуствено прорадили садржаје битне за процену опште подобности детета за усвојење и контролисали утицаје предрасуда и митова о усвојењу.

Други дан: процена подобности потенцијалних усвојитеља са циљем развијања компетенција учесника у процесу постизања сагласности између процењивача и кандидата у погледу заснованости одлуке да усвоје.

Трећи дан: приказ циклуса интерактивних групних сесија намењених припреми усвојитеља и истраживању одлуке да усвоје и методологије избора усвојитељског пара за конкретно дете.

КОМПЕТЕНЦИЈЕ КОЈЕ ПРОГРАМ РАЗВИЈА

Програм доприноси подстицању континуираног стицања вештина и развоја услуга социјалне заштите у оквиру постојећих институција и служби социјалне заштите. Подстиче развијање свеобухватније процене и припреме потенцијалних усвојитеља инсистирањем на перспективи успостављања радног савеза стручњака и потенцијалног усвојитеља. Подстиче учеснике на промовисање укључивања више различитих социјалних актера. Јачају се професионални капацитети запослених у социјалној заштити. Доприноси основном циљу реформе система социјалне заштите едуковањем професионалаца/ки са искуством у области усвојења за специјализовани програм за рад са потенцијалним усвојитељима, који доприноси квалитетнијој заштити рањиве групе – деце без родитељског старања.

ЦИЉНА ГРУПА ПРОФЕСИОНАЛАЦА ЗА ОБУКУ

Намењен је професионалцима/кама из области социјалне заштите и другим пружаоцима услуга, тј. организацијама специјализованим за подршку породицама и деци уопште.

ОБЛАСТ НА КОЈУ СЕ ПРОГРАМ ОДНОСИ И КРАЈЊИ КОРИСНИЦИ

Програм се односи на област усвојења – припреме и оснаживања запослених за процес процене кандидата за усвојитеље и њихове припреме, на шта су стручни радници у центрима за социјални рад обавезани Породичним законом.

Намењен је запосленима у систему социјалне заштите како би имао добре ефекте на кандидате за усвојитеље и, у коначници, добре ефекте на планирање и реализацију заштите деце лишене родитељског старања.

ПРЕДУСЛОВИ ЗА УКЉУЧИВАЊЕ ПРОФЕСИОНАЛАЦА НА ОБУКУ

Програм обуке је намењен професионалцима/кама из области социјалне заштите, новозапосленим професионалцима и искусним радницима, и другим пружаоцима услуга, тј. организацијама специјализованим за подршку породицама и деци уопште.

ТРАЈАЊЕ ПРОГРАМА ОБУКЕ, у сатима (дана/сати)

Програмска агенда тренинга је конципирана на 3 дана по 5 (последњи дан) до 7 радионица дневно (први и други дан). Радионице трају сат времена или до сат времена, што укупно, са паузама, обухвата у првом дану 7 сати рада, у другом 7, 30 и трећем 6,30. Укупно 21 сат.